
Патріотичне виховання за сучасних умов стає основою всієї системи 

навчально-виховної роботи в Новій українській школі. Виховання дітей 

свідомими, активними членами суспільства – одне з найскладніших завдань 

системи освіти, оскільки громадянськість, почуття патріотизму свідчать про 

найвищий ступінь розвитку особистості.  

Концепція національно-патріотичного виховання визначає патріотичне 

виховання як складову національного виховання, головною метою якого є 

становлення самодостатнього громадянина-патріота України, готового до 

виконання громадянських і конституційних обов’язків, до успадкування духовних 

і культурних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин. 

Близькими до такого визначення є бачення патріотичного виховання 

В. О. Сухомлинським, який стверджував, що «…патріотичне виховання школярів 

доцільно здійснювати на національних цінностях, серед яких провідними є любов 

до рідної землі, народу й Батьківщини, … любов до рідної мови, шанобливе й 

бережливе ставлення до історії та культури українського народу, праця на благо 

свого народу й Батьківщини». 

Ми вважаємо, що спільна праця на благо народу – найкращий спосіб 

виховувати патріотизм у дітей. Працівники та учні нашої школи виготовляють 

маскувальні сітки та «кікімори» для захисників України. Від початку 

повномасштабної війни виготовлено понад 500 сіток. Навіть найменші школярі 

прагнуть своєю працею допомогти рідній країні. 

 

 



 
 

 
 

Ще один прояв патріотизму – популяризація української мови.  

Любов до рідної мови пронизує усі педагогічні праці В. Сухомлинського. 

Рідна мова, за його словами, — це безцінне духовне багатство, в якому народ 

живе, передає з покоління в покоління свою мудрість і cлаву, культуру й традиції. 

Любов до Батьківщини неможлива без любові до рідного слова:  «Тільки той може 

осягнути своїм розумом і серцем красу, велич і могутність Батьківщини, хто 

збагнув відтінки й пахощі рідного слова, хто дорожить ним, як честю рідної 

матері, як колискою, як добрим ім’ям своєї родини…».  

«Я прагнув до того, щоб це життєдайне джерело — багатство рідної мови — 

було відкрите для дітей з перших кроків їхнього шкільного життя. 



«Подорожуючи» до живого джерела думки та слова, мої вихованці пізнавали 

одночасно емоційні, естетичні, смислові відтінки українського слова. Я домагався, 

щоб вони відчували красу мови, дбайливо ставились до слова, дбали про її 

чистоту.» 

Учні та педагоги нашого ліцею намагаються цей заповіт Василя 

Сухомлинського втілювати в життя: в закладі систематично проводяться заходи з 

популяризації української мови: https://fb.watch/l5yntdcra7/ 

     https://fb.watch/l6MKKbygM-/ 
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